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Diário Oficial
D.O.C.; São Paulo, 66 (98), sexta-feira, 21 de maio de 2021

CONSIDERANDO a nova prorrogação da Fase de Transição 
do Plano São Paulo, noticiada pelo Governo do Estado na Cole-
tiva de Imprensa do dia 19/05/2021;

CONSIDERANDO a necessidade de maior esforço no senti-
do da redução da presença de servidores e cidadãos paulista-
nos na Sede do Tribunal,

RESOLVE:
Art. 1º Prorrogar os efeitos da Portaria nº 116, de 10 de 

março de 2021, assim como os prazos previstos em seus artigos 
1º e 2º, até 31 de maio de 2021.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
a)JOÃO ANTONIO - Presidente

 DESPACHOS DO PRESIDENTE
 DESPACHO DO PRESIDENTE
TC/001258/2021
Interessado: TCMSP
Objeto: Autorização
DESPACHO: À vista dos elementos constantes dos autos, 

notadamente das manifestações da Assessoria Jurídica de 
Controle Externo, da Subsecretaria Administrativa e da Se-
cretaria Geral, que acolho como razões de decidir, AUTORIZO, 
fundamentado no artigo 15 da Lei Municipal nº 13.278/2002 
e no artigo 3º, inciso I, do Decreto Municipal nº 46.662/2005, 
respeitadas as disposições das Leis Federais nº 8.666/1993 e nº 
10.520/2002, e do Decreto Federal nº 10.024/2019, a abertura 
da licitação, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO – AMPLA 
CONCORRÊNCIA (Tipo Menor Preço), objetivando a contratação 
de empresa de engenharia especializada na prestação de servi-
ços de manutenção preventiva, corretiva e preditiva, assistência 
técnica, serviços de conservação, incluindo mão de obra, forne-
cimento de material de consumo básico, máquinas e equipa-
mentos necessários à execução dos serviços em todos os equi-
pamentos do sistema de ar condicionado e exaustão do Edifício 
Sede, Prédio anexo I, anexo II, anexo III, Portarias e Escola de 
Contas do TCMSP, pelo período de 30 meses, conforme condi-
ções, exigências, quantidades e especificações técnicas contidas 
no Edital e em seus anexos. Há disponibilidade de verba, tendo 
sido reservados os recursos necessários nas dotações orçamen-
tárias 10.10.01.032.3024.2100.3390.39 – Outros Serviços de 
Terceiros – Pessoa Jurídica e 10.10.01.032.3024.2100.3390.30 
– Material de Consumo - peças 47/48. De conseguinte, aprovo a 
minuta do Edital e dos Anexos constantes à peça 59, para que 
se efetive a abertura da licitação.

 DESPACHOS DO EXMO. SR. 
CONSELHEIRO/INTIMAÇÃO

 DESPACHO DO EXMO. SR. CONSELHEIRO 
MAURICIO FARIA

TC n° 005091/2021 
Assunto: Representação – Representação em face do 

Edital do Pregão Eletrônico nº 022/SME/2021, cujo objeto é o 
registro de preços para aquisição de manteiga sem sal ou com 
sal para atendimento ao Programa Nacional de Alimentação 
Escolar - PNAE Proc. Externo 6016.2020/0107086-2

Destinatários: Exmos. Srs. Fernando Padula Novaes-Se-
cretaria Municipal de Educação e Logdis Serviços, Logística, 
Distribuição e Armazenagem Ltda. CNPJ: 32.806.704/0001-42

Unidade Técnica de Ofícios,
Trata-se de Representação em face do Edital de Pregão 

Eletrônico nº 22/SME/2020, promovido pela Secretaria Munici-
pal de Educação - SME, cujo objeto é o registro de preços para 
aquisição de manteiga com ou sem sal para atendimento ao 
Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE.

Insurgiu-se a Representante - Logdis Servicos, Logística, 
Distribuição e Armazenagem, em síntese, contra as previsões do 
instrumento convocatório relativas: (i) ao alcance da vedação 
de participação de pessoas declaradas inidôneas, impedidas 
ou suspensas para licitar e contratar com o Poder Público; (ii) 
à exigência de regularidade fiscal estadual de forma genérica, 
sem discriminar os tributos estaduais; (iii) à exigência de docu-
mento de terceiro alheio ao certame (itens 9.1.3 e 9.1.4); (iv) à 
especificação técnica do produto direcionada, por estabelecer a 
embalagem primária em lata e com capacidade de 500 gramas, 
em dissonância com o oferecido no mercado; (v) à dubiedade 
da aceitabilidade da manteiga “com ou sem Sal”.

Em Relatório Preliminar de análise da Representação, a 
Subsecretaria de Fiscalização e Controle concluiu pela sua 
parcial procedência.

Contudo, a despeito da conclusão alcançada, restou preju-
dicada a análise do pleito acautelatório da Representante, visto 
que Origem decidiu pela suspensão do Pregão Eletrônico nº 22/
SME/2020, conforme comunicado no publicado no Diário Oficial 
da Cidade de 20/03/2021.

Apresentada manifestação prévia, a Subsecretaria de Fisca-
lização e Controle, não obstante registar a perda de objeto da 
Representação, em razão da Revogação do certame, conforme 
publicação no Diário Oficial da Cidade de 24/04/2021, emitiu 
Relatório Conclusivo no qual manteve seu posicionamento pela 
procedência da exigência de documento de terceiro alheio ao 
certame (itens 9.1.3 e 9.1.4), destacando que “a exigência da 
comprovação de que o fabricante elaborou e implementou as 
“Boas Práticas de Fabricação” na sua linha de produção não 
pode ser feita na modalidade de apresentação de declaração 
assinada pelo responsável técnico do estabelecimento fabrican-
te. Tal se deve porque não necessariamente o primeiro colocado 
será o fabricante do produto, de modo que a Origem deve 
prever outras formas de comprovar a exigência”.

No que respeita à questão relativa ao direcionamento do 
produto - Manteiga com ou sem sal, em lata de 500 g, registrou 
a necessidade, caso haja novo certame com o mesmo objeto, de 
a Origem rever a especificação técnica da embalagem do pro-
duto, de modo a ampliar o universo de fornecedores, aumentan-
do a competitividade da disputa, nos termos do compromisso 
assumido em sua manifestação prévia. Quanto aos demais 
apontamentos, foram tidos por improcedentes.

Desta forma, tendo em conta a Revogação do Certame, 
conforme publicação no Diário Oficial da Cidade de 24/04/2021, 
determino o arquivamento da Representação em análise, por 
perda superveniente de seu objeto, nos termos do artigo 56, 
parágrafo 5º do Regimento Interno deste Tribunal, com as alte-
rações promovidas pela Resolução nº 17/2020.

Intimem-se os interessados acerca do decidido.

Para participar: Inscreva-se para participar ao vivo por 
videoconferência através do Portal da CMSP na internet, em 
http://www.saopaulo.sp.leg.br/audienciapublicavirtual/
inscricoes/ ou encaminhe sua manifestação por escrito através 
do formulário disponível em https://www.saopaulo.sp.leg.
br/audienciapublicavirtual/ ou envie pelo e-mail financas@
saopaulo.sp.leg.br 

Para maiores informações: financas@saopaulo.sp.leg.br

COMISSÃO DE SAÚDE, PROMOÇÃO SOCIAL, 
TRABALHO E MULHER

Audiência Pública
A Comissão de Saúde, Promoção Social, Trabalho e Mulher 

convida o público interessado a participar da Audiência Pública 
convocada em cumprimento a Lei Complementar n° 141/12, 
para apresentação do Relatório Detalhado da Execução Orça-
mentária e Financeira referente ao 1º Quadrimestre de 2021 
(janeiro a abril), da Secretaria Municipal da Saúde

Data: 27/05/2021
Horário: 12:00 h
Local: Auditório Prestes Maia - 1º andar - e Auditório Virtual
Para assistir: O evento será transmitido ao vivo pelo portal 

da Câmara Municipal de São Paulo, através dos Auditórios 
Online [www.saopaulo.sp.leg.br/transparencia/auditorios-
-online], e pelo canal da Câmara Municipal no Youtube [www.
youtube.com/camarasaopaulo].

Para participar: Inscreva-se para participar ao vivo por 
videoconferência através do Portal da CMSP na internet, em 
http://www.saopaulo.sp.leg.br/audienciapublicavirtual/
inscricoes/ ou encaminhe sua manifestação por escrito através 
do formulário disponível em https://www.saopaulo.sp.leg.
br/audienciapublicavirtual/ ou envie pelo e-mail saude@
saopaulo.sp.leg.br

Para maiores informações: saude@saopaulo.sp.leg.br

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 
ESPORTES

COMISSÃO DE SAÚDE, PROMOÇÃO SOCIAL, 
TRABALHO E MULHER

Audiência Pública
As Comissões de Saúde, Promoção Social, Trabalho e Mu-

lher e de Educação, Cultura e Esportes convidam o público inte-
ressado a participar da audiência pública que estas Comissões 
realizarão sobre o seguinte tema:

"A retomada das atividades do Circo Escola São Remo."
Data: 28/05/2021
Horário: 15:00 h
Local: Auditório Virtual
Para assistir: O evento será transmitido ao vivo pelo portal 

da Câmara Municipal de São Paulo, através dos Auditórios 
Online [www.saopaulo.sp.leg.br/transparencia/auditorios-
-online], e pelo canal da Câmara Municipal no Youtube [www.
youtube.com/camarasaopaulo].

Para participar: Inscreva-se para participar ao vivo por 
videoconferência através do Portal da CMSP na internet, em 
http://www.saopaulo.sp.leg.br/audienciapublicavirtual/
inscricoes/ ou encaminhe sua manifestação por escrito através 
do formulário disponível em https://www.saopaulo.sp.leg.
br/audienciapublicavirtual/ ou envie pelo e-mails saude@
saopaulo.sp.leg.br ou educ@saopaulo.sp.leg.br

Para maiores informações: saude@saopaulo.sp.leg.br ou 
educ@saopaulo.sp.leg.br

 COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA, METROPO-
LITANA E MEIO AMBIENTE

Pauta do 1ª Seminário (semipresencial) do ano de 
2021

Tema:
SEMINÁRIO: “O PROCESSO LEGISLATIVO E A COMPOSTA-

GEM NA CIDADE DE SÃO PAULO”.
Data: 26/05/2021
Horário: 11:00 h
Local: Auditório Prestes Maia - 1º andar - e Auditório Virtual
Para assistir: O evento será transmitido ao vivo pelo portal 

da Câmara Municipal de São Paulo, através dos Auditórios 
Online [www.saopaulo.sp.leg.br/transparencia/auditorios-
-online], e pelo canal da Câmara Municipal no Youtube [www.
youtube.com/camarasaopaulo].

Para maiores informações: urb@saopaulo.sp.leg.br

 SECRETARIA DA CÂMARA
 MESA DA CÂMARA
PORTARIA 12775/21
NOMEANDO TALES MACHADO DE CARVALHO, para exer-

cer, em comissão, o cargo de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMEN-
TAR, referência QPLCG-7, no 43º Gabinete de Vereador.

PORTARIA 12776/21
NOMEANDO DANIELLE WEI CHYN TUNG, para exercer, em 

comissão, o cargo de ASSESSOR PARLAMENTAR, referência 
QPLCG-6, no 34º Gabinete de Vereador.

PORTARIA 12777/21
NOMEANDO SUELI RODRIGUES PONCE, para exercer, em 

comissão, o cargo de ASSESSOR ESPECIAL DE APOIO PARLA-
MENTAR, referência QPLCG-2, no 3º Gabinete de Vereador.

SECRETARIA GERAL ADMINISTRATIVA
PORTARIA 45259/21
HOMOLOGANDO promoção, por evolução funcional, tendo 

em vista a apuração feita no processo 1221/07, da referência 
QPL-15 para a referência QPL-16, da seguinte funcionária:
RF Nome Servidor Cargo Data da 

promoção
11483 FERNANDA DE PIERI MIELLI FRANCO LIMA PROCURADOR LEGISLATIVO 04/04/2021

 TRIBUNAL DE CONTAS
Presidente: Conselheiro João Antônio

 GABINETE DO PRESIDENTE
 PORTARIA EXPEDIDA PELO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 239/2021.
Dispõe sobre a prorrogação da suspensão dos prazos e da 

tramitação de processos físicos e dá outras providências.
JOÃO ANTONIO, Presidente do Tribunal de Contas do Muni-

cípio de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,
CONSIDERANDO a continuidade da gravidade da pandemia 

do Novo Coronavírus (COVID-19) na Cidade de São Paulo, com 
o significativo número de casos de internações e o comprometi-
mento do sistema público de saúde;

13-00483/2021 - Inclusão do Vereador Carlos Bezerra Jr. 
como coautor do PL 253/2021.

VEREADORES SANDRA TADEU (DEM) E RODRIGO GOU-
LART (PSD)

13-00484/2021 - Inclusão da Vereadora Sandra Tadeu como 
coautora do PL 763/2020.

VEREADORAS SANDRA TADEU (DEM) E RUTE COSTA 
(PSDB)

13-00485/2021 - Inclusão da Vereadora Sandra Tadeu como 
coautora do PL 685/2017.

VEREADOR RUBINHO NUNES (PATRIOTA)
13-00486/2021 - Solicitação de informação e providências 

à Subprefeitura do Distrito da Sé e às Secretarias Municipais de 
Urbanismo e Licenciamento, de Mobilidade e Transportes, de 
Infraestrutura e Obras e de Subprefeituras em relação à cons-
trução e utilização de ciclofaixas no bairro do Cambuci.

13-00487/2021 - Solicitação de informação e providências 
à Subprefeitura do Distrito da Lapa e às Secretarias Municipais 
de Urbanismo e Licenciamento, de Mobilidade e Transportes, de 
Infraestrutura e Obras e de Subprefeituras a propósito da cons-
trução e utilização de ciclofaixas no bairro da Lapa.

13-00489/2021 - Solicitação de informação e esclarecimen-
tos às Secretarias Municipais da Casa Civil, do Governo Muni-
cipal, da Saúde, da Segurança Urbana Municipal, da Assistência 
e Desenvolvimento Social, de Habitação e de Desenvolvimento, 
Trabalho e Turismo a respeito do atendimento às mulheres em 
vulnerabilidade no Município.

13-00490/2021 - Solicitação de informações e esclare-
cimentos à Secretaria Municipal da Saúde sobre o atraso da 
aplicação da segunda dose da vacina da Covid-19 e a falta de 
vacinas na cidade de São Paulo.

VEREADOR FABIO RIVA (PSDB)
13-00488/2021 - Realização de Sessão Solene em homena-

gem ao “Dia das Mães” com a Secretaria Municipal da Pessoa 
com Deficiência.

VEREADORES MILTON LEITE (DEM), JANAINA LIMA 
(NOVO) E CRIS MONTEIRO (NOVO)

13-00491/2021 - Indicação da Vereadora Cris Monteiro 
à Comissão Extraordinária de Defesa dos Direitos Humanos e 
Cidadania na vaga a que renunciou a bancada do PSDB.

VEREADORES FERNANDO HOLIDAY (SEM PARTIDO), 
JANAINA LIMA (NOVO) E CRIS MONTEIRO (NOVO)

13-00493/2021 - Inclusão das Vereadoras Janaína Lima e 
Cris Monteiro como coautoras do PL 72/2021.

VEREADORES DR. SIDNEY CRUZ (SOLIDARIEDADE), 
ISAC FELIX (PL) E RUTE COSTA (PSDB)

13-00494/2021 - Inclusão do Vereador Dr. Sidney Cruz 
como coautor do PL 685/2017.

VEREADOR ISAC FELIX (PL)
13-00495-2021 - Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. 

Pastor Paulo Rufino Valério.
VEREADORA LUANA ALVES (PSOL)
13- 00496/2021 - Coautoria ao PL 478/2019.
VEREADOR JAIR TATTO (PT)
13-00497/2021 - Voto de Júbilo e Congratulações à Casa 

Eliane de Grammont pelos seus 31 (trinta e um) anos.
13-00498/2021 - Voto de pesar pelo falecimento do Sr. 

Masataka Ota.
13-00499/2021 - Voto de júbilo e congratulações ao Insti-

tuto Butantan.
13-00500/2021 - Voto de júbilo e congratulações a Dom 

Ângelo Ademir Mezzari.
13-00501/2021 - Voto de Júbilo e Congratulações ao Ins-

tituto Gabi pela comemoração de seus 20 (vinte) anos de 
fundação

VEREADOR XEXÉU TRIPOLI (PSDB)
13-00502/2021 - Desarquivamento do PL 636/2020.
VEREADORES GILBERTO NASCIMENTO (PSC) E EDIR 

SALES (PSD)
13-00503/2021 - Inclusão do Vereador Gilberto Nascimento 

como coautor do PL 327/2020.
VEREADORES GILBERTO NASCIMENTO (PSC) E SAN-

SÃO PEREIRA (REPUBLICANOS)
13-00504/2021 - Inclusão do Vereador Gilberto Nascimento 

como coautor do PL 154/2021.

 SECRETARIA DAS COMISSÕES - SGP-1
 EQUIPE DA SECRETARIA DAS COMISSÕES DO 

PROCESSO LEGISLATIVO – SGP-12

COMISSÃO DE SAÚDE, PROMOÇÃO SOCIAL, 
TRABALHO E MULHER

Audiência Pública
A Comissão de Saúde, Promoção Social, Trabalho e Mulher 

convida o público interessado a participar da Audiência Pública 
do PL 813/2019, de autoria do Vereador Rinaldi Digilio, que 
altera a Lei nº 14.485 de 19 de julho de 2007 para incluir no 
Calendário da Cidade de São Paulo a “Semana Escolhi Esperar” 
Prevenção e Conscientização Sobre Gravidez Precoce, e dá 
outras providências.

Data: 25/05/2021
Horário: 13:00 h
Local: Auditório Virtual
Para assistir: O evento será transmitido ao vivo pelo portal 

da Câmara Municipal de São Paulo, através dos Auditórios 
Online [www.saopaulo.sp.leg.br/transparencia/auditorios-
-online], e pelo canal da Câmara Municipal no Youtube [www.
youtube.com/camarasaopaulo].

Para participar: Inscreva-se para participar ao vivo por 
videoconferência através do Portal da CMSP na internet, em 
http://www.saopaulo.sp.leg.br/audienciapublicavirtual/
inscricoes/ ou encaminhe sua manifestação por escrito através 
do formulário disponível em https://www.saopaulo.sp.leg.
br/audienciapublicavirtual/ ou envie pelo e-mail saude@
saopaulo.sp.leg.br

Para maiores informações: saude@saopaulo.sp.leg.br

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Audiência Pública
A Comissão de Finanças e Orçamento convida o público in-

teressado a participar da audiência pública que esta Comissão 
realizará com o objetivo de cumprir o disposto no artigo 9º, § 4º 
da Lei de Responsabilidade Fiscal, que determina que até o 
final dos meses de maio, setembro e fevereiro, o Poder Executi-
vo demonstrará e avaliará o cumprimento das metas fiscais de 
cada quadrimestre.

Data: 27/05/2021
Horário: 10:00 h
Local: Auditório Virtual
Para assistir: O evento será transmitido ao vivo pelo portal 

da Câmara Municipal de São Paulo, através dos Auditórios 
Online [www.saopaulo.sp.leg.br/transparencia/auditorios-
-online], e pelo canal da Câmara Municipal no Youtube [www.
youtube.com/camarasaopaulo].

A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Vereadora 
Juliana Cardoso, o comunicado de liderança foi feito antes 
do Pequeno Expediente. V.Exa. perdeu o tempo. Então, agora, 
precisamos encerrar a sessão, pois estou seguindo, aqui, um 
script. Perdoem-me.

A SRA. JULIANA CARDOSO (PT) - (Pela ordem) - Eu só 
estou pedindo, por favor, para não desligar o meu microfone. 
É regimental...

O SR. ALESSANDRO GUEDES (PT) - (Pela ordem) - Eu 
quero pedir um minuto de silêncio, Presidente.

- Manifestações simultâneas.
A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Por acordo de 

lideranças, eu encerro... A presente sessão...
A SRA. JULIANA CARDOSO (PT) - (Pela ordem) - É regi-

mental pedirmos comunicado de liderança no Pequeno Expe-
diente e no Grande Expediente, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Esta presi-
dência convoca os Srs. Vereadores para próxima sessão ordiná-
ria, que ocorrerá terça-feira, dia 11 de maio de 2021.

O SR. ALESSANDRO GUEDES (PT) - (Pela ordem) - E o 
minuto de silêncio, Presidente?

O SR. ALFREDINHO (PT) - (Pela ordem) - Vai cortar a 
minha fala?

A SRA. JULIANA CARDOSO (PT) - (Pela ordem) - V.Exa. 
está cortando a fala do Vereador Alfredinho. Breno, eu sei que 
V.Exa. está nos ouvindo. Isso não é regimental.

A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Deixem-me 
só encerrar o Grande Expediente para podermos fazer um mi-
nuto de silêncio, por gentileza.

- Falas simultâneas.
A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Relembro que 

já foram convocadas seis sessões extraordinárias para as 14h de 
amanhã, sexta-feira, dia 7 de maio, e mais seis sessões extraordi-
nárias para os cinco minutos de sábado, dia 8 de maio, todas as 
sessões com pautas a serem publicadas no Diário Oficial.

Antes de encerrar os nossos trabalhos, gostaria de passar a 
um minuto de silêncio. Quais Srs. Vereadores têm pessoas para 
oferecer um minuto de silêncio? Vereador Alessandro Guedes?

O SR. ALESSANDRO GUEDES (PT) - (Pela ordem) - Presi-
dente, eu quero fazer um minuto de silêncio.

A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Para quem? 
Pode consignar o nome da pessoa, por favor, Vereador?

O SR. ALFREDINHO (PT) - (Pela ordem) - A minha fala não 
foi possível. Vou fazer.

A SRA. JULIANA CARDOSO (PT) - (Pela ordem) - Também 
quero meu comunicado de liderança.

A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Senhores, as 
pessoas do minuto de silêncio. V.Exas. podem declinar o nome 
neste momento? Quem mais, além do Vereador Alessandro 
Guedes?

- Falas simultâneas no ambiente virtual.
A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Vereador 

Alessandro Guedes, seu microfone está fechado. Nós não escu-
tamos o nome da pessoa.

O SR. ALESSANDRO GUEDES (PT) - (Pela ordem) - Sra. 
Presidente, eu quero pedir um minuto de silêncio em memória 
do Sr. Humberto Boratti Neto. Tinha 73 anos e foi funcionário 
da CPTM, Companhia Paulista de Trens Metropolitanos. Tinha 
39 anos de trabalho na CPTM e infelizmente faleceu de Covid. 
Era um homem bom, de família boa. Infelizmente, a Covid levou 
mais um brasileiro. Quero solicitar um minuto de silêncio em 
memória do Sr. Humberto Boratti Neto.

A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Mais algum 
colega quer solicitar um minuto de silêncio?

O SR. ELI CORRÊA (DEM) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, 
pela ordem.

A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Pois não, 
Vereador Eli Corrêa.

O SR. ELI CORRÊA (DEM) - (Pela ordem) - Sra. Presidente, 
quero pedir um minuto de silêncio para um grande amigo, 
divulgador das gravadoras, quando ainda existiam. Foi um 
dos maiores propagadores de sucessos deste Brasil nos anos 
1970, 1980 e no comecinho dos anos 1990. Trata-se do divul-
gador Person Moreira e a ele eu peço um minuto de silêncio, 
Presidente.

O SR. ADILSON AMADEU (DEM) - (Pela ordem) - Pela 
ordem, Sra. Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Pois não, 
Vereador Adilson Amadeu.

O SR. ADILSON AMADEU (DEM) - (Pela ordem) - É um 
prazer ver V.Exa. presidindo a sessão. Cumprimento todos os co-
legas. Quero, também, com muita tristeza, informar que no dia 
de ontem faleceu o Presidente do Sindicato dos Taxistas, Sindi-
taxi, o Sr. Foca Bilotta, com 66 anos, vítima de Covid. A toda a 
categoria e aos parentes, manifesto os meus sentimentos. Por 
isso, peço, também, que se inclua na lista desses que foram a 
óbito, para um minuto de silêncio.

Muito obrigado.
A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Obrigada. 

Então, vamos passar ao minuto de silêncio.
- Minuto de silêncio.
A SRA. JULIANA CARDOSO (PT) - (Pela ordem) - Sra. 

Presidente, pela ordem.
A SRA. PRESIDENTE (Rute Costa - PSDB) - Estão encer-

rados os nossos trabalhos.
EXPEDIENTE DESPACHADO PELA PRESIDÊNCIA EM 

06/05/2021
Requerimentos
VEREADOR THAMMY MIRANDA (PL)
13-00449/2021 - Juntada de lista de apoiamento à Moção 

2/2021.
VEREADORAS ERIKA HILTON (PSOL) E RENATA FAL-

ZONI (PV)
13-00478/2021- Inclusão da Vereadora Renata Falzoni 

como coautora do PL 117/2021.
VEREADORES CARLOS BEZERRA JR. (PSDB), RICARDO 

TEIXEIRA (DEM), ERIKA HILTON (PSOL) E DR. SIDNEY CRUZ 
(SOLIDARIEDADE)

13-00479/2021 - Inclusão do Vereador Carlos Bezerra Jr. 
como coautor do PL 117/2021.

VEREADORES SILVIA DA BANCADA FEMININA (PSOL) E 
ELI CORRÊA (DEM)

13-00480/2021 - Inclusão da Vereadora Silvia da Bancada 
Feminista como coautora do PL 122/2021.

VEREADORES GILBERTO NASCIMENTO (PSC) E MILTON 
FERREIRA (PODE)

13-00481/2021 - Inclusão do Vereador Gilberto Nascimento 
como coautor do PL 364/2020.

VEREADORES CARLOS BEZERRA JR. (PSDB) E ERIKA 
HILTON (PSOL)

13-00482/2021 - Inclusão do Vereador Carlos Bezerra Jr. 
como coautor do PL 117/2021.

VEREADORES EDUARDO MATARAZZO SUPLICY (PT), 
CARLOS BEZERRA JR. (PSDB), LUANA ALVES (PSOL), ELAI-
NE DO QUILOMBO PERIFÉRICO (PSOL) E JULIANA CAR-
DOSO (PT)
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